Bt IRERSTREAIERR (BEE

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

PEN | AR | R | Tomms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | 28
wEAe | mema| %2% | wos— |BEARNITEEMA) Lo | TR | kERE | ERE | ESSE | AbGA
BT =pE BaT =pEn BaT =pEn BaT =pE BaT =pEn

RBEE—RHEIOD i)l Fic)=aic] ii)=aFic} fic)eaic] i) aFic} Fic)eaic] ii]=aFic} Fic)eaic] ii)=aFic} )=o)
¥ B U B #73km #382km £77km #369km #74km #382km #73km #369km £975km #78km

! 2(}1‘) Bl ysms 0.11 008 007 0.6 0.05 007 007 0.6 0.05 -

! 2(12) Sl T 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 007 0.07 0.06 0.05 007

! 2(}13) Bl ises 0.11 008 007 0.6 0.05 0.6 007 006 0.05 007

! 2(%4) Sl T 0.11 008 007 0.6 0.05 0.06 007 0.6 0.05 007

! 2(}?515) B ises 0.11 008 007 007 0.06 007 0.8 0.6 0.06 008

1 2()16) Bl qseg 0.10 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07

! 2(}3(7) Bl ises 0.11 008 007 0.6 0.05 0.6 007 0.6 0.05 007

! 2();1'5 Sl T 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 007 0.07 0.06 0.05 007

! 2(19) Bl ises 0.11 008 007 0.6 0.05 0.6 007 006 0.05 007

! 2’(51 Al IRE 0.11 008 007 0.06 0.05 0.6 007 0.6 0.05 007

1 2}(11')1 Bl yoms 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 -

! 2’35} SERE: 0.11 008 007 0.06 0.05 0.6 007 0.06 0.05 007

! 2&? Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 007

1 2?7 }l;‘ ST 0.11 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07
R IRE 0.11 008 007 0.6 005 007 007 006 005 007

! 2’(2? Bl ises 0.11 008 007 0.06 0.05 0.6 007 0.6 0.05 007




Bt IRERSTREAIERR (BEE

SF4E12818~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

PEN | AR | R | Tomms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | 28
BIEAR | AlER =T o a— S A Py ey tos— NE KIETE RTHE RIBITE JHBAERT
=FEn7 =kais) =FEn7 =kais) =FEn 7 =kais) =FEn7 =kais) =FEn7 =kais)
BEEE—REHIOD Fisfeafic] s} i)l s e} i)l s e} i) s} i)l s e}
751 B U B #973km #382km #977km #369km #74km #982km #973km #969km #75km #78km
! 2}? j]_)7 Bl ysm 0.10 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 -
L Z?E} ;3 SN T 0.11 0.08 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
! 2}35} ? Bl ysm 0.1 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
L zﬁf? SN T 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
! 2}?7]?)1 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 007
L 2@3)2 SN T 0.11 - 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 - -
! 2}?%2? Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 007
L 2’? jf;‘ SN T 0.10 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 -
! 2}?5? Bl ises 0.10 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 007
L 2’3;? SN T 0.11 0.08 - 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
! 2}?)5)7 Bl ises 0.11 0.08 - 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 007
L zéﬁf Bl ism 0.11 0.08 - 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
! 2@5? B ises 0.11 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.08 0.06 0.05 007
! 2&3? SN T 0.11 0.08 - 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
! 2}? A IRE 0.11 0.08 - 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 007
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

PN EEZDN : N B Fiskad AMERF EER " -

SO P o I el B i Bl e I B IS 1 PP R i

B B CiprHE) ik T g ) ik n) GiprHE) ik n) CipriE) ik n)

BEEE—REHIOD [ic)e=Ti] Fic)eaic] i) ok} fic)eaic] i) ok} fic)eaic] i) ok} Fic)eaic] i) ok} Fic)=aic]

F AR U 2R #180km #77km #186km #81km #188km #93km #189km #82km #183km #184km
! 2(}1‘) Bl ism - 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07
1 2(12) Bl 1o 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
! 2(}_13) Bl ism 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
1 2(%4) Bl 1o 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
12 (ﬁ;) B ysps - 0.12 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
1 2()16) Bl 1o 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
! 2(}3(7) Bl ism 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
1 2();1'5 Bl 1o 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
! 2(19) Bl ism 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
1 2’? i‘g’ SN T 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
! 2}(1})1 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
1 2’351 )2 Bl ism 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
! 2&? Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
1 22 }l;‘ Bl qseg 0.08 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
1 2}? 7'1? Bl e - 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
1 2)?@1;5 Bl qseg - 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

KIEEZA . N BIR THEF MERF BEER " -

=Pt =FCI7] i s i CiepE s iy GiepE s P GiepE s i)

REE—REHEM,OD Fisfeafic] s} [ic)e=Ti] s} i)l s e} [ic)e=Ti] s eaic} i)l s eaic}

751 B U B #980km %57 7km #986km #381km #388km #993km #989km #982km #83km #384km
! 2}? j]_)7 Bl ysm - 0.10 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
L Z?E} ;3 SN T 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
! 2}35} ? Bl ysmy - 0.10 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
L zﬁf? SN T - 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
! 2)3&)1 Bl ises 0.06 0.11 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.08 0.08 007
L 2@3)2 SN T - 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07
! 2}?%2? Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.08 0.08 007
L 2)(51 jf;‘ SN T 0.06 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
! 2)(3555 Bl ises - 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.08 0.08 007
L 2’3;? SN T 0.06 0.11 0.06 - 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
! 2)(3)5)7 Bl ises 0.06 0.10 0.06 - 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 007
L 2?7}?? SN T 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
! 2@5? Bl ises 0.08 0.10 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 007
! 2&3? SN T 0.07 0.10 0.06 - 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
! 2}? AL 0.07 0.10 0.06 - 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 007




Bt RERSGTEERESRE (BEE SHAE1281HB~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

ARERS | Sl | BN RSB Loey | mkes | svegs | SR | BEEE | e
MEAR | BERL| HES | Lalos =FR 48— HEK AL IE B BELG |REEVS—| EBLE
GicpE s SR SRIBHT SR =T Y] =T Y] K WRHET iiy=ti) i =ti) =)
BEE—REHIOD Fiffeafic] s e} i)l s eaic} i)l i)l s} i)l s} L]
751 B U B #995km #971km #369km %97 1km #367km #63km #365km #72km #76km #73km
! 2(}11) Bl 1o - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
L 2(12) Bl ioes - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2(}_13) Bl ism - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 2(%4) Bl ioes - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2(}%5) Bl ism - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 007 0.06
1 2()16) Bl 1o - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 -
! 2(}17) Bl ism - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 2();1'5 Bl ioes - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2(19) Bl ism - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
L 2’? j]_? SN T - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2)(%E1|)1 Bl ises 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
L 2’351 )2 SN T - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2)(%)1? Bl ises - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
L 22}1? SN T 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
! 2@;? Bl ises 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 2@? SN T - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06




Bt RERSGTEERESRE (BEE SHAE1281HB~128318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

ARERS | Sl | BN RSB Loey | mkes | svegs | SR | BEEE | e
BIEBA | RIERZ EYEI5 WAt H— 3 o R— HEK AL IE B EBELE | REREVF— | EEILE
GicpE s SR SRIBHT SR =T Y] =T Y] K WRHET iiy=ti) i =ti) =)

BEE—REHIOD Fiffeafic] s e} i)l s eaic} i)l i)l s} i)l s} L]
751 B U B #995km #971km #369km %97 1km #367km #63km #365km #72km #76km #73km
! 2}? j]_)7 Bl ysm 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

L Z?E} ;3 SN T 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

! 2}35} ? Bl ysm - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

L zﬁf? SN T 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

! 2)3&)1 Bl ises - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

1 2@3)2 Bl ism - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

! 2}?%2? Bl ises - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

1 2)(51 jf;‘ Bl ism - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05

! 2)(3555 B ises 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.06

L 2’3;? Bl ism 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

! 2)(3)5)7 B ises - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

L 2?7}?? Bl ism 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

! 2@5? Bl ises - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06

1 2&3? SN T - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06

! 2}? A IRE - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

WWHZEHN s | KIBZEMN AR FEARNER | XRRUAER | KEHTRS . ERX
sxAE | ey | Esmn | RIS | Ceopa |wmeos— | BHOR | Tinsoe | mssm |@Sans| TRO% | ake
1= HT =i 1= HT =i 1= HT REHET REHET REHET ISHT 1HHT
BEFE—EEIMD Fic)eagii] ik ic)eagei] ik Fic)eagei] [Ealid] [Ealid] [Ealid] [E3Li] L]
HRRUER #968km £971km #978km $976km #983km $982km #985km $#981km #975km $#974km
12818 B B B B B j B
3 158% 0.07 0.05 0.04
1 2(?%2) B isms 0.05 0,07 - 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
12830 B _ B _ .
o 158% 0.07 0.07 0.05 0.06 0.04
1 2(%4) B ises 0.05 0,07 - 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
1 Z(H;; B ses 0.05 0.07 - - - 0.06 0,07 0.05 - -
12A6H B B j B ]
5o 1585 0,07 0.05 0.06 0.04 0.05
1 2(% B yses 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
1 2&8) B ises 0.05 0,07 - 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
1 Z(Hﬁg) B yses 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.04
1 2’? :gg’ Bl ioes - 0,07 - 0,07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
1 ZJ?E}; Bl ysps 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - -
1 2’3%)2 Bl ioes 0.04 0,07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.04
1 25&? Bl yses 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - -
128148 _ _ _ -
o 1585 0.05 0,07 0.05 0.06 0.04 0.05
1 2’3;;5 Bl yses 0.04 0.07 - - 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
1 2@? Bl ises 0.05 0.07 - - - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

wrng | e | ans | mEmes | JEEAD | TR | wwon |[TNER FRukn | Ganne| rRem | R

HEET W= ET HEET W= Er HEET K ERET K ERET K ERET ISHET IHET

Tonunt " | e | e | o | free | fien | s |t | sotm | e | goriem
1 ZES B ise - 0.07 - - - 0.05 - _ _ _
RSB o 004 007 - - - 005 0.06 004 - 005
1 2’3;} ? Bl 15 0.04 0.07 - - 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
12?&? B 1505 0.04 0.07 - - 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
12(ﬁ7§)1 H 150 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - -
12A2E | g 005 007 - 007 - 005 0.06 004 - 005
| e 0.04 007 - 007 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
12A2E | 004 007 - 007 - 005 0.06 004 - 005
PRZB | s 005 007 - 007 009 005 0.06 004 - 005
1 2)(51 Hz;s Bl e 0.04 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
12(H£)7 H 150 - 0.07 - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
12?7&)8 B 1505 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
1 2@5? Bl qses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
12?%?? B 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
1 2)(51:2.)1 Bl 1o 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
X KELZHNESHER ISR SH4F12A28H~ #BBITFESHRELTHEYELEZS. EBHLELEZOTT—2F#2AKRVLET,
X HESEGEE) $H4F12A21H~ BBFEEGHLAKELTEYELEN. BEHALELEOTT—2 28RV ZLET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

N L FiE=F HEREE HEEE | =pu - R T
wem | memn | | EERS | 2AA—L | RESe | gooaes | meme | Poaien | HEES eoipsy. EAT
AIEAR | BT EHAH NE NE bl e SHHD

T T fRINF cdlIES) #RINF cdlIES) #RINF icdlIES) #RINF i)+t
BEE—RENSD 35 [ FEEIE [ [ [ [ [ [0 [
AR EUIER $970km #975km $962km #964km $962km #960km $967km $#967km $964km #965km
! 2(}11) Bl 15w 005 005 005 0.06 - 0.04 - 005 - -
12A2R 1 ise 005 005 004 005 005 004 0.06 005 007 005
12038 | sm 005 005 0.04 005 005 004 006 005 006 005
1A 1sm 005 005 004 005 005 004 - 005 007 005
! 2(}%5) Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - -
1 Zaﬁ) Bl ism 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.05 - -
AR e 005 005 004 005 005 004 006 005 006 005
1208 ism 0.05 005 004 005 005 004 0.06 005 0.06 005
AR 1 005 005 0.04 005 005 004 006 005 006 -
1 2’? j]_? Bl qseg 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.05
RN IRE 005 005 0.04 005 005 004 006 005 007 005
12RIZR e 0.05 005 0.04 005 0.05 0.04 0.06 005 0.06 005
R IRE 0.5 005 0.04 005 005 004 006 005 006 005
! 22 G| e 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
R IRE 005 005 0.04 005 005 0.04 - 005 007 005
RN T 0.05 005 0.04 006 005 0.04 0.06 005 007 005
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N kezilk-3 HETE HEEE | =pu L R ot
wem | memn | | EERS | 2AA—L | RESe | gooaes | meme | Poaien | HEES eoipsy. EAT
AIEAR | BT EHAH NE NE bl e SHHD

iy i) )4 cdlIES) #RINF cdlIES) #RINF icdlIES) #RINF i)+t
BEE—RENSD 35 [ il [ [ [ [ [ [0 [
AR EUIER $970km #975km $962km #964km $962km #960km $967km $#967km $964km #965km
! 2}(51 B se 0.05 0.05 - 0.05 - 0.04 0.06 0.05 - -
R IRE 0.05 005 004 005 005 0.04 0.06 005 007 005
ZROB L ysp 005 005 004 005 005 004 0.06 005 007 005
1ZRZB | g5 0.05 005 0.04 0.6 0.05 004 0.06 005 007 005
R IRE 005 005 004 005 005 0.04 0.06 005 0.06 -

1 2)(51 Jé)z Bl qseg 0.05 0.05 - 0.05 - 0.04 - 0.05 0.06 0.05
Rl IRE 005 005 004 005 005 004 0.06 005 0.06 005
1ZAZE g 0.05 005 004 005 005 0.04 - 005 0.06 005
Rl IRE 005 005 004 006 005 0.04 007 005 007 005
1 2’3;? Bl qseg 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.05
ZAZB | g5 005 005 0.04 005 005 004 - 005 0.06 005
1 22 }ff Bl ioms 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 -

Rt BT 005 005 005 0.6 005 0.04 0.06 005 007 005
1 2&3? Bl ioms 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.05
R IRE 005 005 004 005 005 0.04 0.06 005 007 005
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